

# KRAKOV

## celodenní pobyt v královském městě

### čtvrtek 12.5.2022

Krakov na jihu Polska je jedním z nejstarších měst a perlou polského národního kulturního dědictví. V minulosti byl hlavním městem a sídlem králů. Toto rozlehlé město, ležící u královny polských řek Visly, navštěvují turisté z celého světa.

#### **Program:**

Odjezd z Březolup, Topolné a dalších nástupních míst od 5.00 do 5.30. Příjezd do Krakova do 10.30 hodiny. Na parkovišti pod Wawelem bude čekat místní profesionální průvodkyně paní Maja Šrajerová. Každý účastník zájezdu obdrží sluchátka, pomocí nichž bude mít velmi kvalitní poslech výkladu průvodkyně, i když od ní bude hodně vzdálen. Výhody sluchátek oceníte především v historických budovách jako je katedrála. Po vybavení sluchátky bude následovat 3 hodinová prohlídka historického centra města. Paní Šrajerová, která je původem z Moravy, je opravdovou odbornicí na toto město. Projdeme se kouzelnými uličkami starého města s dominantním kostelem Panny Marie s gotickým oltářem pokládaným za nejkrásnější v Evropě, také náměstí s tržnicí a městskou radnicí. Procházka skončí ve 14 hodin, poté účastníci zájezdu mají možnost oběda a odpočinku v prověřené a námi oblíbené restauraci. Následuje individuální volno, ve kterém se můžete věnovat dalším prohlídkám (podzemí, Wawel) a nebo nákupům. Návrat domů do 23 hodin.

#### **Cena: 1300 Kč**

**Cena zájezdu zahrnuje:** dopravu autobusem, služby místního průvodce, komplexní pojištění včetně storna, zapůjčení sluchátek pro výklad průvodce, organizaci programu

**Cena nezahrnuje:** vstupné do památek a muzeí ( podle dohody můžeme společně vstupné během prohlídky s průvodkyní do ceny zahrnout), stravu

**Nástupní místa:** Březolupy, Bílovice, Topolná, jednotlivé časy a místa upřesníme

Zájemci hlase se nejpozději do **31.1.2022**

Při přihlášení nutno zaplatit zálohu 500,00 Kč

Šarovy	paní Božena Knotová	tel. 777 884 430
Březolupy	paní Ludmila Zůfalá	tel. 725 149 638
Bílovice	paní Hana Kadlčíková	tel. 778 233 339
Topolná	paní Hana Marášková	tel. 608 642 697